



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Николай Саков навестил ветерана Великой Отечественной войны



В преддверии празднования 70-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Н.Саков, председатель Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» А.Вакуров и сотрудники следственного управления области поздравили ветерана Великой Отечественной войны Ямщикова Кирилла Михайловича, который в мирное время долгие годы отдал прокурорско-следственной и судейской работе.

Во время Великой Отечественной войны Кирилл Михайлович командовал пулеметным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

взводом на 3-ем Белорусском фронте. Зимой 1945 года на подступах к Кёнигсбергу он был тяжело ранен и День Победы встретил в госпитале. Награжден орденом Красной Звезды за проявленные мужество и отвагу в боях.

Ветеран поделился своими воспоминаниями о войне и о пройденном им трудовом пути.

Сотрудники следственного управления от всего сердца поздравили Кирилла Михайловича Ямщикова с наступающим великим праздником, подарили цветы и подарки, пожелали ветерану крепкого здоровья, счастья и радости!

06 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/922843>